

特别的礼物

合肥市新安江路小学三(1)班 杨成功
指导老师 史学伟

今天一大早,同学们就高高兴兴来到学校,急切地盼望老师能早一点到教室,因为,今天是教师节,教师节可是一个特殊的节日呀!

终于看到了老师在走廊上急匆匆的身影,老师走进教室还没站稳,同学们就纷纷围了上来,给老师各种各样的礼物。有的送来了自己做的贺卡,有的送来了自己画的画,还有的送来了鲜花呢!只听老师激动地说:“谢谢!谢谢同学们!”而我,今天想送老师一份特别的礼物!那就是不仅心里祝福老师,节日快乐!以后我还要表现更好,报答老师!结果我发现,今天不光我表现得很好,全班同学表现得都很好。我想老师一定很高兴,因为她也一整天笑眯眯的。

老师把送来的鲜花插在了花瓶,说:“同学们,我把这些鲜花插在花瓶里,你们想到了什么?”同学们正满脸疑惑,只听老师接着又说:“这花瓶就是这个班级,你们都是这个班级中的一员,你们可以想象,你自己就是花瓶中的一枝花,要努力地汲取营养,获得知识,茁壮成长。”听了老师意味深长的一席话,我在心里暗暗想:我一定要好好学习,要做花瓶里最大最鲜艳的那朵花!

今天是教师节,老师却在她节日的这天给我们上了难忘的一课,我想:老师最想要的礼物,就是我们要好好学习,长大能成为祖国的有用人才,才是她一生中最好的、最特别的礼物!

师恩永难忘

合肥市新安江路小学五(4)班 李美欣 指导老师 徐琳

“静静的深夜,群星在闪耀,老师的窗前彻夜明亮。每当我轻轻走过您窗前,明亮的灯光照耀我心房。”这是一首赞美老师的歌。没有老师的辛勤付出,就没有我们的茁壮成长。教过我的老师特别多,其中我最喜欢的就是漂亮又温柔的徐老师了。

徐老师是我们的班主任,也是我们的语文老师,她非常关心我们。记得有一次,我在课间玩耍时,不小心被台阶给绊倒了,膝盖跌破了,同学们赶忙把我送到了办公室,徐老师看看我的伤口,立马就从柜子里拿出棉棒和酒精帮我消毒,还轻声问我:“怎么摔得这么厉害啊?是自己跑的还是别人给绊的?”“自己跑的……”我小声地说。“下次一定要小心点!”这般温柔,像极了那温暖的春风,轻轻地吹拂着我的面颊,吹进了我的心里,像蜜一样的甜,突然觉得伤口也没那么疼了。

徐老师也很关心我的学习,我的语文成绩在班上挺好,可数学成绩特别不稳定,忽上忽下,像坐过山车一样。有一次,我数学考了历史最低分,数学老师发完卷子就下课了。这时,徐老师来到了教室,作为班主任的她当然要来问一问数学考试的情况。徐老师让同学们一个一个报分数,我不希望报到我,因为我害怕看到徐老师那失望的眼神。很快就到我了,我轻声地报出了我那特别低的分数。果然,徐老师露出了失望的表情,她不敢相信我考这么差,于是翻开我的卷子,看到那用红笔写的那大大的数字后,才轻轻地放下卷子,叹了一口气,说道:“李美欣,你怎么……”全过程我都低着头,不敢直视徐老师的眼睛,因为我辜负了徐老师对我的期望。这时,我的耳边传来徐老师温柔的声音:“一次考不好没关系,别灰心!继续加油!”我听了徐老师的话,决定好好学习,终于在期末考试中考了4个A!

我和同学之间有了矛盾,徐老师也是第一时间帮我们化解。记得有一次,我跟同桌在科学课上吵了起来,那是四年来我们吵得最厉害的一次了。下课后,我的同桌竟然去告状了。然后,我就被叫到了办公室,徐老师不慌不忙,耐心地问我们到底发生了什么事,然后给我们讲了很多很多,最后我俩和好了。我还得到了同桌的一块道歉面包,真是完美呀!多亏了徐老师。

徐老师在学校处处关心我,就像妈妈那样温柔、耐心、细心。感谢人生中能遇到这么好的老师。在这里,我要祝敬爱的徐老师:天天开心,越来越美丽!

美丽的秋天

合肥市62中四(2)班 孙鑫淼 指导老师 陈立明

秋天哥哥来上班了,换上了新衣服,拎着颜料,把大地涂满了金黄色的“油漆”,把金黄的颜料涂满整个大地和山岗,一直涂到天边。

秋天来了,农田里的庄稼都丰收了,那金黄的农田一片一片的,像秋天哥哥给大地上盖了一张金黄的地毯,金灿灿的农田,仿佛就像一片金色的大海,风儿吹来,稻谷清香的味道迎面而来,告诉人们,今年又是一个丰收年。

果园里,一进大门,就闻到苹果西瓜的香甜,葡萄的酸甜和梨子柿子的甘甜,只见那红彤彤的苹果,正在树枝上向我们微笑呢;还有那一个个翠绿的大西瓜,像吃饱饭的大肚汉在土里一动不动地睡觉;紫莹莹的葡萄兄弟被绿叶掩着半个“身子”,像一串串紫色玛瑙;黄澄澄的梨,身上布满密密麻麻的“小雀斑”,像一个淘气的小男孩;柿子在高高的树上像一个个红灯笼似的挂满枝头,一切都显得那么生机勃勃。

秋天的公园多美呀!一片片枫树林红得像火一样,使人不由得想起了“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”的美好诗句,还有那金色的桂花,飘出阵阵香味,让人陶醉。各式各样的菊花像是穿着五颜六色衣服的小姑娘在翩翩起舞。街道两边高大的梧桐树在秋风的吹拂下,叶子一天天变黄,慢慢落下,时起时落,像蝴蝶在空中飞舞;天上大雁排着整齐的队伍向南方飞去,不时传来大雁的叫声,好像正在想:“我要快快飞到南方去,不然我会冻住的。”

啊!原来秋天的景色是这么的美,那么的让人陶醉!

我的老师

合肥市新安江路小学四(1)班 陈希颖 指导老师 徐丽妮

有一位老师,深深扎根在我幼小的心灵深处,她就是韩老师。她二十多岁,个子中等,有点瘦。韩老师的眼睛虽然有点小,可是上课时眼睛一瞪谁见了都怕,都会立即坐好,认真听课。可她笑起来时眼睛眯成一条线,好像瘦了身的机器猫,可好玩了。

韩老师的课谁都喜欢听,因为她讲课幽默,思维活跃。记得我上三年级时,韩老师教我们写作文和写字。有一次写字课,要写好生字和词组,我们写呀写,终于写到最后一个字“龟”,此时韩老师慢悠悠地说:“就剩一个慢腾腾的‘龟’了。”那滑稽的表情动作,现在想想我都忍不住笑起来。

俗话说的好:“严师出高徒。”韩老师就是一个不折不扣的严师。早晨,一进教室,总能看到韩老师站在教室门口一丝不苟地抽查背书,不会背的同学就站在门外读。上课铃响了还不会背

的话,下课也要去办公室读,读到会背了为止。有一次,韩老师说:“有一个人竟然作业一个字没写就交上来了,是谁?自己站起来!”有一位同学战战兢兢地站了起来,“放学留下来,”韩老师把话拉得长长的,同学们一声都不敢吭。直到打扫教室卫生的人都走光了,那位同学才从办公室里出来,他肯定受到了韩老师苦口婆心的教育了。

韩老师对同学们都很关心,如果有人受伤,她都会给他们擦红药水,伤得重还会亲自送到医院,然后给我们上一堂“安全课”。

韩老师布置作业不太多,她很尊重我们的建议,思想也比较开放。每次作文活动课的时候,韩老师带我们外出实践都很细心,比如统计我们的身高、体重、年龄等。

这是我们最喜爱的老师,韩老师。她幽默、风趣、严厉,深受同学们喜爱。

您是我们心中的太阳

合肥市临泉路第二小学六(4)班 李墨妍 指导老师 贺冬梅

老师,是人类灵魂的工程师;老师,是培养祖国花朵的园丁;老师,是学生进步的阶梯。

老师是学生生涯中必不可少的向导。我的老师是一个个子高高的年轻女老师,她长着一对弯弯的柳叶眉,圆圆的脸蛋上架着一副大眼镜,两个乌黑的眼珠亮晶晶的,好像两颗“黑宝石”,一张樱桃般的小嘴巴,笑起来时嘴角向上扬起,如同弯弯的月牙,真是仙女下凡啊!她,就是我的数学老师张老师。

每当我们在学习中遇见“拦路虎”,总能听见她那和风细雨般温柔的声音在指导,同学们一听到那关心的声音,就像打了鸡血似的,脑袋开始飞速运转,不一会儿,随着同学们的欢呼声,这道题目就被我们打败了!每当下课时同学们总能看到她的笔记本上写满了密密麻麻的字,这些字饱含着她的心血,同学们的作业哪一题错了、错在什么地方,她都一丝不苟、毫不含糊地记下来,没有半点马虎,真是“作业密密缝”啊!让人不由自主地肃然起敬。

张老师上课的经验也是一般人不能比的。记得有一次,数学课学的是环形跑道问题,我对这个问题非常陌生,刚上课时,老师在黑板上写题,我听得一头雾水,好像黑板上那一道道算式变成了

甲骨文或者天书。总之,我看到那些算式头就大了。但是看到同学们举起手个个对答如流,我脸红到了耳根,恨不得找个地缝钻进去。老师仿佛看透了我的心思,她把话锋一转,又换了一种解题思路,还画了一个形象的图,让我眼前一亮,仿佛拨开云雾见到太阳。晚上回家时,老师又抽空给我讲解了这章的重难点,让我在解题时文思如泉涌。作业发下来时,她给了我一个别出心裁的鼓励:“你虽然不是最聪明的,但是却是最努力的。”

张老师幽默风趣,也是我们公认的“怪老师”。怪老师的怪招不胜枚举。你听过有向老师贷分数的吗?张老师可是我们班的“高利贷老板”,差一两分就到满分的同学可以从她那贷分数,将成绩提高。不过,有贷就有还,还要涨利息,这次贷一分,下次就要还十分,所以,你要是不努力的话,小心成绩会飞行员跳伞——一落千丈。我们班的同学乐得差点没把她抛上天,只可惜她太重了。这招马上立竿见影,同学们的分数那一栏几乎都出现了“大饼加油条”(100分)。

张老师在我们心目中一直是一个海人不倦,春风化雨,教导有方的人。我们有您这样一位好老师,真好!您是我们心中的太阳,温暖我们的心田;您是我们心中的女神,放飞我们的希望。张老师,感谢您一直以来对我的默默耕耘和鼓励。老师,我一定刻苦学习,发愤图强,不辜负您对我的期望!老师您辛苦了,祝您工作顺利,教师节快乐,青春永驻!

